

失踪女孩高艺璇依然无音讯

警方通过视频监控、微博、微信等方式进行查寻,仍无可靠消息



本报4月22日讯(记者 李运恒 张牟幸子) 滨州9岁女孩高艺璇失踪一事牵动了不少市民的心,是不幸遇难还是被拐走,截至22日记者发稿依然没有任何消息。22日,高艺璇的父母及亲属继续在张肖堂干渠搜寻,并进一步扩大了搜索范围,依然未果。与此同时,滨城警方也在积极排查和寻找。也希望广大市民积极提供知

情线索。

22日,记者再次联系到高艺璇的父亲高立强,他告诉记者,他们决不放弃任何一丝寻找的希望,22日他们又在张肖堂干渠内进行打捞,并扩大了搜索范围,“今天我们分两批人一直搜索到干渠的下游渤海九路沿线,我们在附近打捞了很久,但什么都没发现,明天我们会继续扩大搜寻范围。”

记者也从滨城区警方了解到,4月20日19时许,高艺璇的家人到市西派出所报案称高艺璇中午离家外出后一直未归。接警后,值班民警迅速和刑侦大队取

得联系,一方面调取高艺璇住所附近的监控录像,查寻轨迹;一方面组织警力和家长在附近寻找。

21日,滨城区警方组织分局图侦大队扩大视频监控调取范围,查找可疑人员、车辆;派出所、特巡警和消防特勤对高艺璇可能失足落水的区域张肖堂干渠进行拉网式打捞,同时发布走失人员协查,请临近县、区公安机关协助查找。22日,警方一方面继续调取监控,一方面安排民警对与高艺璇所在的小区、学校进行走访调查,查找相关线索,还通过官方微

博、微信公众平台等方式在互联网转发寻人启事,征集线索,但依旧没有找到可靠信息。

失踪女孩高艺璇牵动了不少市民的心,不少读者也对小女孩的信息表示关心。本报也继续向广大市民征集失踪女孩高艺璇的线索。

高艺璇今年9岁,身高133cm,短发,左眉角有颗黑痣,失踪当天下午身穿长款粉红色羽绒服,黑色裤子,粉红色旅游鞋。如果有知情人请即刻与本报联系。本报电话:0543-3211123;警方电话:0543-2115410/2115411;高艺璇父母电话:15314356569 13455769686。



失踪女孩高艺璇(来源于网络)

“黄蓝两区中小微企业记者行”之走进山东泰义金属科技有限公司

泰义门窗“俘获”了不少大建筑的“心”

文/片 本报记者 李运恒 实习生 高敏 本报通讯员 王冰 张秀涛



为了全面展示滨州市中小企业风采,本报联合滨州市中小企业局共同开办“黄蓝两区中小微企业记者行”专栏,栏目秉承服务滨州经济、推动企业发展的基本原则,对滨州市中小企业的风范成绩、领军人物、特色品牌、先进技术、一线职工等进行全方位的展示与宣传,了解企业发展状况,用企业反映行业,用镜头和文笔展示企业文化,为企业发展创造良好的舆论氛围。即日起,本报也面向全市征集有意愿展示成就风采的中小微企业。

专栏负责人:
滨州市中小企业局发展规划科:张秀涛 齐鲁晚报·今日滨州记者:李运恒
专栏联系电话:
18654399035 专栏电子邮箱:
1471052538@qq.com

山东泰义金属科技有限公司是一家生产铝木复合材料、工业与装饰型材、铝合金门、铝木窗等为主要产品的现代科技企业。虽然泰义金属注册只有两年多,但其产品已经远销全国各地,像天津标志性建筑之一的滨海文化商务中心建筑所用的铝木门窗就是山东泰义金属科技有限公司生产的。

自主创新,定位高端 走进天津标志性建筑

据了解,天津滨海商务文化中心项目,是天津市重点项目工程之一,是天津滨海新区以及天津市的标志性建筑之一,而建筑所用的铝木门窗就是位于滨州的山东泰义金属科技有限公司生产的。山东泰义金属科技有限公司服务于滨海商务中心是2011年至2012年期间,据企业一位技术人员统计,当时用了山东泰义金属科技有限公司的产品总面积达7900平方米。

山东泰义金属科技有限公司一名工作人员介绍,公司是一家集生产和自主研发为一体的企业,公司也于2012年被市经信委通过并认证为企业技术中心,“我们有自己的研发团队,企业在发展过程中,也很注重企业自身科技创新研发体系建设,增加科技投入提高自主研发能力也是提高产品的竞争力。目前,正在自主研发铝木复合门窗,是一种新型门窗,还没有大规模投放市场。目前



工作人员向记者介绍公司产品。

公司的门窗外观设计专利已经达到10多项,而且我们的市场定位就是高端建筑,所以必须有过硬的科研能力。”

发展迅速,畅销国内 一年9个百万以上项目

山东泰义金属科技有限公司是一家以铝木复合材料、工业与装饰型材、铝合金门、铝木窗等为主要产品的现代化科技企业,企业于2010年9月份正式注册,注册资金

3000万,于2011年正式投产。“虽然是一家新公司,但是我们的发展速度还是非常快的。目前员工达300人,年生产量16万平方米,其中铝木门窗就达6万平方米”。据了解,由于泰义金属科技有限公司服务了不少有名的建筑和楼盘,国内各地许多的房地产公司慕名而来专门订购泰义公司生产的铝木门窗及其他产品。

短短两年多的发展,如今的山东泰义金属科技有限公司的型材与门窗产品畅销国内多个地区。据

山东泰义金属科技有限公司人事科科长高双临介绍,除了济南、青岛等省内大城市以外,泰义门窗还远销北京、天津等一线城市。仅2012年一年,泰义金属科技有限公司完成了包括北京市国务院文津街9号办公楼维修改造工程、青岛市观澜国际项目、济南市历城区王舍人街道大辛庄旧村改造工程、滨州市奥林匹克小区工程平开内倒窗推拉窗加工及安装工程、无棣县中医院住宅楼工程等9个百万以上的工程项目。

宝藏

2013年

开启,神秘宝物等你来寻

为庆祝《齐鲁晚报·今日滨州》创刊两周年,5月份本报将在滨州市区再掀寻宝热潮。凡齐鲁晚报读者持本报当周刊出的寻宝指南,均可参加当周的寻宝大赛。宝藏就在眼前,宝物等您来寻!

咨询电话:0543-3211123、3210010

主办:齐鲁晚报·今日滨州

协办:滨州茗远乒乓球俱乐部 滨州公交鹏程旅行社 新日电动车滨州专卖店